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výhledy i vodníka
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Nádherná oblast s romantickou krajinou, do které se zamiloval i literát Karel Hynek Mácha
– to je českolipský Máchův kraj. Láká na nekonečné toulky po krajině pískovcových skal,
rybníků a romantických hradů. Na své si přijdou ale také milovníci aktivního vyžití.

„Krajina Máchova kraje je snad přímo určená tulákům. Je tu sice řada konkrétních atraktivit, ale je tu
mnoho vycházkových a výletních tras, kdy sama cesta je krásným cílem,“ uvedla Květa Vinklátová,
náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Za návštěvu stojí areálu Vrchbělá v Bělé pod Bezdězem, který je vhodný pro rodiny s dětmi,
milovníky in-line bruslí a také dalekých rozhledů. Najdou tu totiž sedm a půl kilometru
dlouhou in-line dráhu, lanové centrum a velké dětské hřiště. Děti zabaví velké dřevěné
prolézačky, které jsou replikami hradů Bezděz, Zvířetice a Ralsko; k dispozici jsou i houpačky,
bludiště nebo trampolíny.  Z bezmála třicetimetrové rozhledny je také krásný výhled na hrad
Bezděz.

Při návštěvě Máchova kraje lze doporučit výšlap na hrad Bezděz, který je právem symbolem
celého kraje. Na tuto sezonu připravili celou řadu novinek – například interaktivní hru Poklad
kralevice Václava II, během níž soutěžící v celém areálu hradu hledají skryté symboly, a pokud
se jim povede všechny najít a zaznamenat do hrací karty, čeká je odměna. Vydat se v Máchově
kraji lze i na hrad Houska a zámky v Doksech či Zákupech.

Liščí stezka v obci Kravaře na nenáročném okruhu dlouhém přibližně pět kilometrů obsahuje
celkem sedm zastavení oživených dřevěnými sochami vodníka a lesních zvířat. Stezku je
možné absolvovat pěšky, s kočárkem nebo i na kole.



V případě nevlídného počasí uvítá návštěvníky Máchova kraje Památník Karla Hynka Máchy.
Nalézá se v nejstarším dochovaném domě v Doksech – roubence se šindelovou střechou a
věžičkou, která přečkala všechny zhoubné požáry města. K vidění je tu expozice zachycující
život a dílo básníka romantismu Karla Hynka Máchy a jeho vztah ke kraji, který ho inspiroval k
napsání básně Máj. Další expozice se nazývá Rybářství a rybníkářství na Českolipsku.

Více tipů nabízí profily na sociálních sítích REGION LIBEREC a FB Máchův kraj – turistická
destinace.
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